
01 www.rubbersrl.com.ar

Pág.

P
re

ns
a Taco de goma

CÓDIGO: 36-00004

Tapón de goma para carrocería.
CÓDIGO: 39-00003



01 www.rubbersrl.com.ar

Pág.

P
re

ns
a

CÓDIGO:41-00002

Buje de goma jaula antivuelco 3´´
CÓDIGO: 41-00003



01 www.rubbersrl.com.ar

Pág.

P
re

ns
a

Arandela de goma p kit de seguridad
CÓDIGO: 41-00004

Anillos enganche
CÓDIGO: 41-00013



01 www.rubbersrl.com.ar

Pág.

P
re

ns
a

Regaton para estribos en 3’’
CÓDIGO: 41-00028

Taco montaje rectangular
CÓDIGO: 44-00001



01 www.rubbersrl.com.ar

Pág.

P
re

ns
a Taco montaje redondo.

CÓDIGO: 44-00002

Arandelas guardabarros.
CÓDIGO: 44-00009



01 www.rubbersrl.com.ar

Pág.

P
re

ns
a

Junta codo botón carga.
CÓDIGO: 44-00010

Junta botton caño 114.
CÓDIGO: 44-00011



01 www.rubbersrl.com.ar

Pág.

P
re

ns
a

Cierre canilla de 4’’ a 3’’
CÓDIGO:44-00012

Taco goma-metal tope 3º eje camión.
CÓDIGO:44-00013



01 www.rubbersrl.com.ar

Pág.

P
re

ns
a

Goma tapa y acople CAN API.
CÓDIGO:44-00014

Junta chica tapa de carga.
CÓDIGO:44-00019



01 www.rubbersrl.com.ar

Pág.

P
re

ns
a

Junta válvula interna 4’’.
CÓDIGO:44-00020

Junta API-BOX caño 114.
CÓDIGO:44-00021



01 www.rubbersrl.com.ar

Pág.

P
re

ns
a

Buje cableado y poldas.
CÓDIGO:44-00022

Junta paso hombre botton.
CÓDIGO:44-00024



01 www.rubbersrl.com.ar

Pág.

P
re

ns
a

Junta tapa de 3’’.
CÓDIGO:44-00026

Juntarec vapor.
CÓDIGO:44-00028



01 www.rubbersrl.com.ar

Pág.

P
re

ns
a

Buje pasa poliamida de 6 mm.
CÓDIGO:44-00034

Junta acrilo nitrilo. 
CÓDIGO:44-00035



01 www.rubbersrl.com.ar

Pág.

P
re

ns
a

Taco redondo 80x60para martillo.
CÓDIGO:44-00036

Tubo para jaula antivuelco (2 ½’’).
CÓDIGO:49-00001 



01 www.rubbersrl.com.ar

Pág.

P
re

ns
a Aro de goma para cabezal perno diam 25 mm

CÓDIGO:49-00002

Goma Base + Refuerzo (PE006-AB)
CÓDIGO:49-00003



Goma Base + Refuerzo

01 www.rubbersrl.com.ar

Pág.

P
re

ns
a

CÓDIGO: 49-00005 (PE006-AB-1)

Taco de goma 60 x 60 x 400.
CÓDIGO:50-00001 



01 www.rubbersrl.com.ar

Pág.

P
re

ns
a

Taco de goma rígida
CÓDIGO:50-00002

Tapón de goma frente 
CÓDIGO: 50-00003



01 www.rubbersrl.com.ar

Pág.

P
re

ns
a

Aro de goma micro expandida 
CÓDIGO: 53-00003

Junta descarga rápido 
CÓDIGO: 53-00008



01 www.rubbersrl.com.ar

Pág.

P
re

ns
a

Regatón 3’’
CÓDIGO:53-00011

Acople
CÓDIGO: 53-00031



01 www.rubbersrl.com.ar

Pág.

P
re

ns
a

Regatón 2 ½’’
CÓDIGO:53-00035

Estrella-Paco 031004 
CÓDIGO: 56-00001



01 www.rubbersrl.com.ar

Pág.

P
re

ns
a Junta de 6’’ - Paco 031009

CÓDIGO:56-00002

Junta de 8’’ - Paco 031008
CÓDIGO:56-00003



01 www.rubbersrl.com.ar

Pág.

P
re

ns
a

Pulmón de reductor - Paco 031002
CÓDIGO:56-00004

Reten de hidratante de 8‘’ - Paco 031005
CÓDIGO:56-00005



01 www.rubbersrl.com.ar

Pág.

P
re

ns
a Buje grande.

CÓDIGO:59-00009

Buje chico.
CÓDIGO: 59-00010



01 www.rubbersrl.com.ar

Pág.

P
re

ns
a Tapón tuerca chico (5/16”)

CÓDIGO: 59-00011

Taco con pestaña
CÓDIGO: 59-00012



01 www.rubbersrl.com.ar

Pág.

P
re

ns
a Pasacables (12mm)

CÓDIGO: 59-00013

Taco Bajo (0805003)
CÓDIGO: 72-00003



01 www.rubbersrl.com.ar

Pág.

P
re

ns
a

Taco Alto (0805001)
CÓDIGO: 72-00004

Taco Bajo (0805001)
CÓDIGO: 72-00004



01 www.rubbersrl.com.ar

Pág.

P
re

ns
a

Cono cubre parlante.
CÓDIGO:76-00002

Arandelas 70 mm diámetro (enganche).
CÓDIGO: 92-00001



01 www.rubbersrl.com.ar

Pág.

P
re

ns
a

Buje redondo con ranuras (Cód.100 003).
CÓDIGO: 92-00002

Regatón 2 ½’’
CÓDIGO:92-00004



01 www.rubbersrl.com.ar

Pág.

P
re

ns
a Tapón tuerca 3/8’’.

CÓDIGO:92-00006

Buje redondo 30 mm con pestaña (cod 100 002).
CÓDIGO: 92-00007



01 www.rubbersrl.com.ar

Pág.

P
re

ns
a Buje redondo 30 mm -hueco 10 mm

CÓDIGO: 92-00008

Tapones tuerca 5/16’’
CÓDIGO:92-00010



01 www.rubbersrl.com.ar

Pág.

P
re

ns
a

Buje Redondo Diam. 60X25X25
CÓDIGO: 92-00012

Taco base con tornillo (7/16”)
CÓDIGO: 92-00013 



01 www.rubbersrl.com.ar

Pág.

P
re

ns
a Taco ciego (50X36)

CÓDIGO: 92-00015

Tapón parante de chasis -
CÓDIGO:97-00004



01 www.rubbersrl.com.ar

Pág.

P
re

ns
a

Tapones tapa tuerca Nº2 (7/16).
CÓDIGO: 97-00005

Tapones tapa tuerca Nº3 (5-16).
CÓDIGO: 97-00006



01 www.rubbersrl.com.ar

Pág.

P
re

ns
a

Tapón agujero de lubricación.
CÓDIGO:97-00007



06
www.rubbersrl.com.ar

B
U

R
LE

T
E

S
 D

E
 G

O
M

A

Prensa



B U R L E T E S  D E  C A U C H O

www.rubbersrl.com.ar


